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Pressemitteilung / 25.06.2020

DST Südwest mit hohem Anmeldestand

Fachmesse Dreh- und Spantage will vom 14. bis 16. April 2021 in Villingen-Schwenningen neue konjunkturelle Impulse geben 

Villingen-Schwenningen. Die dritte Auflage der DST Dreh- und Spantage könnte die bisher wichtigste werden. Als effektiver Marktplatz für Know-how-Transfer, Networking und den Austausch neuer Ideen, Strategien und Zukunftstechnologien soll die regionale Fachmesse mitten im Spitzencluster Feinmechanik der Branche 2021 neuen Antrieb geben.

[bookmark: _GoBack]"Wir freuen uns über den hohen Anmeldestand und gehen davon aus, dass die Messe mit entsprechenden Hygienemaßnahmen stattfinden wird", betont Stefany Goschmann, Geschäftsführerin des Veranstalters SMA Südwest Messe- und Ausstellungs-GmbH. "Wir spüren bei den Unternehmen einen enormen Willen zum Aufbruch. Alle wollen sich aufbäumen gegen die Corona-Rezession. Und Messegeschehen live mit persönlichem Austausch von Mensch zu Mensch entwickelt eine eigene Dynamik, die neue Impulse, Lösungen und Partnerschaften kreiert und die Konjunktur befeuert. Die DST Südwest will hier ganz entschieden ihren Beitrag leisten, um Industrie, Handwerk und Mittelstand wieder anzukurbeln und den Wirtschaftsstandort Schwarzwald-Baar-Heuberg zu stärken."

Aktuell sind für die Messe vom 14. bis 16. April 2021 rund 80 % der Vorjahresfläche belegt, etwa 130 namhafte Aussteller haben sich angemeldet. Das Angebotsspektrum der Messe reicht von Werkzeugmaschinen, Präzisionswerkzeugen, Materialien, peripheren Anlagen und Einrichtungen, 3D-Druck, Software- und Steuerungssystemen bis zu Qualitätssicherung, Zubehör, Dienstleistungen und ganzen Prozessketten. Ergänzt werden die Präsentationen an den Messeständen durch Spezialthemen wie „Bauteile: gratfrei + sauber“ sowie durch das FachForum mit Workshops, Diskussionen und Best-Practice-Beispielen. 2019 zählte die im Zwei-Jahres-Turnus stattfindende regionale Fachmesse 169 Aussteller und 3.684 Besucher.
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